

“新申请学校”高水平运动队建设项目申报表

省(区、市)	陕西省西安市		
学校名称	西安工程大学	学校代码	10709
学校地址	西安市碑林区金花南路19号	邮编	710048
教育部已批准运动项目		无	
申报项目		足球	
学校领导	姓名: 高岭		电话: 029—83116002
体育院(系、部)负责人	姓名: 薛海红		电话(手机): 13309188005
该项目主教练基本情况	姓名: 张飞		电话(手机): 13572571260
职称: 讲师	年龄: 34		
<p>原运动经历和执教经历:</p> <p>陕西省西安体育学院优秀足球运动员,运动训练专业足球硕士研究生,国家一级足球裁判员,亚足联B级教练员,曾赴法留学足球教练员,曾参加全国大学生运动会足球赛,2010年7月至今,担任西安工程大学校足球队主教练。2011年带队获得全国大学生五人制足球赛(陕西赛区)第四名;2012年全国大学生五人制足球赛(陕西赛区)第三名;2013全国大学生五人制足球赛(陕西赛区)第五名;2014年—2017年连续获得全国大学生五人制足球赛(陕西赛区)第八名。</p>			
该项目助理教练 基本情况	姓名: 于燕山		电话(手机): 18629568290
职称: 讲师	年龄: 38		
<p>原运动经历和执教经历:</p> <p>陕西省西安体育学院体育人文社会学硕士研究生,国家一级足球裁判员,亚足联D级教练员,曾参加全国大学生运动会足球赛。</p> <p>2007年7月至2010年7月,担任西安工程大学校足球队主教练。2010年担任西安工程大学校足球队助理教练,2010年7月至今,担任西安工程大学校足球队主教练。2011年带队获得全国大学生五人制足球赛(陕西赛区)第四名;2012年全国大学生五人制足球赛(陕西赛区)第三名;2013全国大学生五人制足球赛(陕西赛区)第五名;2014年—2017年连续获得全国大学生五人制足球赛(陕西赛区)第八名。</p>			
该项目组师资状况	1. 现从事该项目在职教师数量: 5人		
<p>2. 现从事该项目在职教师姓名、年龄、职称:</p> <p>任勇, 54, 副教授;</p> <p>项红军, 52, 副教授;</p> <p>刘永林, 46, 副教授;</p>			
<p>3. 现从事该项目在职教师的运动训练经历和执教经历:</p> <p>任勇: 1988. 7—2009. 7担任西安工程大学校足球代表队总教练。</p> <p>项红军: 1990. 7—2009. 7担任西安工程大学校足球队主教练。</p>			

该项目组师资状况	刘永林: 2001.9—2004.7攻读西安体育学院体育教育训练学硕士足球方向, 足球一级裁判员。多次在体育学术期刊发表足球相关论文, 2009年12月在 体育类CSSCI核心发表《对优秀足球队中前场逼迫式防守战术运用特征的研究分析》被《中国体育科技》收录。
开展该项目运动训练竞赛已具有的场馆设施、器材条件	学校高度重视校高水平运动队训练, 学校共有标准足球场3片, 包括一座天然草坪高质量足球场, 有专门场地供足球高水平运动队常年训练和赛前集训使用, 且学校专门设置了力量训练中心, 针对学校体育代表队训练, 专门配有两个力量训练中心, 并购置和配备了齐全的训练器材, 现有的训练场馆完全可以满足训练的要求。配备了专职的队医为运动员进行医务监督并建立了运动员的伤病记录。备有适合训练和科研需要的各种仪器设备。学校每年有专门资金投入来满足代表队消耗器械的补充, 运动队有符合比赛要求的器械。
开展该项目运动训练竞赛每年可提供保障的经费状况	学校高度重视高水平运动队的建设, 教练员、运动员刻苦训练赢得广大师生的认可, 学校最大限度地提供各代表队的训练、比赛、奖励经费。经费主要用于足球代表队的训练、比赛、对外交流和奖励。有健全的补贴制度和奖励制度。学校针对优秀运动员的学费有相应的减免制度, 并对优秀运动员设置专项奖学金, 以促进运动员的学习和训练。
开展该项目运动训练竞赛能否对运动员采取针对性强、时效性明显和富有特色的教学训练与学籍管理规定	我校领导高度重视高水平运动队的建设工作, 近年来校领导多次督促体育部发展建设我校高水平运动队, 此次接到陕西省教育厅通知后专门安排主管教学的校长管理学校体育工作和高水平队建设。多次召开校长办公会, 会上对研究高水平运动队建设问题做出了研究, 并对高水平运动队建设、运动员培养、管理做出了明确规定; 我校体育部与相关部门针对特色教学训练与学籍管理规定出台相应的文件。
近三年实施《国家学生体质健康标准》状况(按年度测试数据填写, 限200字)	我校非常重视《国家学生健康体质标准》实施, 由于长期该项工作的认真踏实, 且效果良好。我校近三年测试率(参加测试人数占在校生总数的比例)逐年上升, 分别为94.8%, 96.3%和97.5%。合格率(参加测试学生中60分以上人员所占的比例)相对稳定, 近三年分别为95.8%, 96.2%和93.6%。
近三年开展学生阳光体育运动情况(限200字)	由校领导和各学院院长及主管学生副书记组成校体育运动委员会, 制度健全, 广泛开展学生课余体育活动, 效果显著。1、以学院为单位组织大学生出早操, 每个学院都制定了大学生早操管理制度; 2、校体育运动委员会每年出台校年度竞赛计划, 将大学生校内竞赛进行统一规划, 有序进行, 做到“月月有大赛, 周周有安排”; 3、将篮球和足球比赛改为联赛, 由大学生体育俱乐部联盟统一策划和管理; 4、我校已经成立了体育社团25个, 大学生课外活动提供了很好的平台。
学校意见	
专家组评估意见(请另附详细意见)	
省级教育行政部门意见	评审分数 评审名次